
Вибірковий блок. Перелік 2 

 
 
ДИСЦИПЛІНА 
«НАУКОВА ДОБРОЧЕСНІСТЬ В ОСВІТНІЙ ТА НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ» 
 
Анотація. Дисципліна забезпечує уявлення про академічну доброчесність, її 
дотримання та значення для здобуття наукового ступеня та освітньої діяльності. 
Аналізуються  особливості різних елементів наукової діяльності, з’ясовується можливі 
порушення наукової доброчесності та способи їх уникнення. Особлива увага 
приділяється цитуванню в наукових роботах та способах запобігання плагіату. 
Звернуто увагу на особливостях наукової доброчесності в освітньому процесі. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Кобан Ольга Геннадіївна, к.ю.н 
Мета навчальної дисципліни: опанування основних принципів і категорій 
доброчесності в науці та освіті, а також оформлення результатів наукової роботи з 
доброчесними посиланнями. Ознайомлення з особливостями різних типів порушення 
академічної доброчесності  і з можливими негативними наслідками за такі порушення. 
Формування досвіду уникнення плагіату, само плагіату та плагіату ідей. 
Попередні вимоги. 
Аспірант повинен вміти: аналізувати наукові та законодавчі джерела; знати основні 
теоретичні аспекти та засади формування юридичної науки; мати уявлення про 
коректність цитування писаних джерел; мати уявлення про доброчесність в освіті; 
обґрунтовувати власні наукові ідеї; самостійно опрацьовувати наукову літературу. 
Змістовні модулі:  
Поняття, ознаки, види, принципи та значення наукової доброчесності та 
доброчесності в освіті; особливості наукового плагіату, само плагіату та плагіату ідей; 
з’ясування механізму формування результатів навчання. Визначення негативних 
наслідків за порушення академічної доброчесності. Правила та порядок оформлення 
цитувань. 
Мова викладання: українська. 
Місце в структурно-логічній схемі: Дисципліна вивчається на другому році 
навчання здобувачами ступеня доктора філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) 
в обсязі 120 год. у тому числі – 24 години аудиторних занять (18 годин – лекційні 
заняття, 4 години – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин – самостійна 
робота. 


